

Kompletna hrana za uzgoj pastrva

U broju 4 našeg časopisa objavljen je prikaz sastanka Stručne sekcije za pastrvsko ribnjačarstvo održanog u Perućcu na Drini 16. juna ove godine. Na tom sastanku je članstvo informirano o sklopljenom ugovoru između jednog od najvećih evropskih proizvođača hrane za pastrve holandske firme »Trouw« s PIK »Sljeme« — Tvornicom stočne hrane. Treći potpisnik ugovora je naše Udruženje »Kornatexport«. Vrlo povoljnim ugovorom je jugoslavenska strana dobila licencu za proizvodnju poznate hrane za pastrve trouwit pod imenom »trouwit-sljeme«. Ugovor je realiziran u za nas rekordnom roku. Od »Trouw« je uvezen originalni premix, kvalitetno riblje brašno od haringe sa 72% bjelančevina, te ostale uvozne komponente. Proizvedene su i već pohranjene prve tone pastrvske hrane »trouwit-sljeme« i to peleti br. 2 od 2 mm, br. 3 od 3,5 mm, i br. 4 od 5 mm. Peleti-granule su vrlo dobrog kvaliteta i dobre čvrstoće, što osigurava minimalno stvaranje prašine i kroz to gutitke. Hrana je pakovana u trostruke papirnate natron vreće, a svaka ima karton sa sastavom hrane i tablicom hranjenja. Hrana ima minimum 47% bjelančevina. Dobijeni su i prvi odlični rezultati u uzgoju pastrva hranjenjem peletama »trouwit-sljeme« na pastrvskih ribogojilištima PIK-a »Sljeme«.

Hrana se naručuje preko Udruženja »Kornatexport«, a sadašnja joj je cijena 4,35 dinara za 1 kg fco Zagreb.

Uspjeh ovog poduhvata je vrlo očit. Njega povećava činjenica da se putem ovog aranžmana sa stranom firmom mogu osigurati sve potrebne količine hrane i za pastrvsku mlad. Naime, naša proizvodnja

pastrva je tako mala, da se nikome ne bi isplatilo proizvoditi tako male količine hrane za mlad, jer je ta proizvodnja vrlo komplicirana i skupa. Zato je i licencni ugovor predvidio da se sve potrebne količine hrane za mlad uvezu. Radi toga svi budući korisnici hrane »trouwit-sljeme« treba što prije da preko Udruženja naruče potrebne količine hrane za mlad, kako bi se ona na vrijeme uvezla. Pošto su mnoge dosadašnje narudžbe uvozne hrane bile dosta nestručne, jer se tražilo nerazmjerno mnogo startera u odnosu na veće granulacije, ovdje ćemo iznijeti aproksimativne potrebe hrane za proizvodnju 10 tona konzumne pastrve. Potrebno je:

Starter	000—0,3 mm	kg 50	cijena 1 kg cca 6,80 din
	00—0,5 mm	kg 100	cijena 1 kg cca 6,50 din
	0—1,2 mm	kg 250	cijena 1 kg cca 6,35 din
Drobljeno	1—1,7 mm	kg 400	cijena 1 kg cca 6,25 din
Pelet	1—1,7 mm	kg 250	cijena 1 kg cca 6,20 din

Gore iznesene cijene uvozne hrane za pastrvsku mlad su današnje aproksimativne cijene sa svim troškovima fco jugogranica. One su se zasada još držale na prošlogodišnjem nivou, pa je potrebno to iskoristiti dok se ne promijene, svakako navise.

Možda će mnogima ovaj napis izgledati kao direktna propaganda za kupovinu hrane »trouwit-sljeme« a za korist Udruženja. Međutim želimo uvjeriti da je Udruženju prvi cilj prosperitet našeg pastrvskog ribnjačarstva. Sve ostalo je sporedno.

Ing. Bojčić Cvjetan